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I' AYKEIOY MEPOX A

12.A2 1)
b 4
Avtumapaderypo

‘Eoto f,g:R—>R pe f(x)=x+1 ko g(x)=x*, 1018

Tote yuo kGBe X € R elvan
(fog)(x)=F(g(x))=x*+1
(gof)(x)=g(f(x))=(x+1)2 =x>+2x+1
Ipopovag fog#gof

12A2 2
b
Avtimapdderypo

X, x<0
Eotw f:R >R pe f(x)= % x>0

H fetvor 1 — 1 aAld Oyt yvnoing povotovn
12.A2  3)
Kd&be yvnoimg povotovn cvuvaptnon oto A dev mopovctalel OMKA aKpOTATO

b 4
Avtimopddstypa

‘Eoto f:[1,5] >R pe f(x)=x

H f eivan yvnoing avéovoa diotiav X, <x, = f(x,) <f(x,)

Op™G

eneldn n f eivon ovveync oto Kheotd ddotnua [1,5] GUUO®VA, IE TO Bedpnua
HEYIOTNG KO EAYIOTNG TIUNG EXEL Kol EAGYIOTN Kol LEYIOTN TIUN

1242 4)
A
Iirp =+ Jwnav X>0=>x">0
x—0" X vt
Kol

) 1 , 2v+1

|Irglm=—oo dottav X<0=x"" <0
x—=0" X

12.A2  5)
b 4
Avtumapaderypo

Eoto f:[-2,2] >R pe f(x)=x" yakébe x€[-2,2] , to1e

f(-2)f(2)>4-4=16>0
xon F(0)=0 pe 0e[-2,2]

12.A2  6)



B)

B)

P

P

B)

Avtumapaderypo

Eoto f,g:R" > R pe f(x)=x" kat g(X)zé i kGO X € R™. Tote

gtvar limf (x)=0 «ou lim f(x)-g(x)]:lim(xz-izjzl;to

x—0 x—0 x—0 X
12A2 7)
A

‘Eoto 6111 cuvapmon h pe h(x)=f(x)+g(x) eivor cuveyis oto X, . Tote ba
gtvar g(x)=h(x)—f(x) xa dpon g Oa givor cuveyns oto X, (wg dopopd

CLUVEYDV GLVOPTNGEWV) ATOTO

Apa n h dev givar cvveyng oto X,

12A2  8)
b 4
H cuvépton f éxel medio opiopov 10 (—0,0) U (0,+0) &vd 1 covdptnon g éxel
nedio opiopov 10 (0,+ ) , dpa dev eivan iceg

12A2  9)
b 4
Avtimopddstypo
Eoto f,g:R" > R pe f(x)=x" kot g(x) =% vie k6O X € R™. Tote
etvar IXILTJ (x)=0 xa IXI_r)Tg [f (x)- g(x)] = |X|_r)rg (Xz %j =1+0

12.A2  10)

b 4
Avtimopddstypo
Eotw f,g:R—>R pe f(x)= {](') ” ))((ii kot g(X) ={](-) ” ;js T kéle X R .

Téte
f(x)-9(x)=0 ywa ki0e x € R
Op®™g
Sev oyvet f(X) =0 yw kife x e R
obte wyder g(X) =0 yw kade x € R
12.A2  11)

A

Emeon n f elvon meprrt yuo kédbe X € R Oa ioyvet

Oétovpex=0

f(-x)=—f(x) = f(0)=—f(0)=2f(0)=0=>(0)=0
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B)

B)
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12.A2  12)

b 4
Avtumapaderypo
1, x#5
‘Eoto f:R—>R pe f(x)= yio. k40e X € R
0, x=5
Téote sivan (Fof)(x)=F(f (X)) =1 yio k6fe X € R 1 omoio Tpoovee sivar
ovveync oto R evd  f dev eivan cuveyng oto R (apov eivar acuveyng oto X, =5)
12.A2  13)
A
‘Eoto 6t T éxel medio opropov to ohvoro A kai dev givan 1 — 1. Tote Ba.

VIapyovV X;,X, € A pe X, # X, kou f(x,)="F(x,)
‘Eoto f(x,)=f(x,)=0

Avté onpaivel 6T1 1 ypagikn mapdotoon e T Siépyeton amd ta onueio A(x,,a)

kot B(x,,a)

A@o¥ dpmg 1 Ypoikh Tapdotach pog cuvaptnong f eivar coppetpixn og mpog
v gvbeia y =X

Ba 01EpyeTO Ko ard TOL GUUUETPIKA TV onueiov A kol B wg mpog v vbeia

y=x,

dNhadn Ba diépyeton kot amd Ta onpeio A, (a,x,) ko B, (a,x,)

omdte Ba woyet f(a)=x, ka f(a)=x, , pue X, # X, dromo (ywri tote n f dev Oa

NTaV GLVAPTNON)
Apa 1 ovvaptnon feivar 1 — 1

1242  14)
A

B) Emedn n feivon mepreeh) yo kabe X € A; Ba woyder f(—x)=—F(x)

0)

Axéun emedi n frapovoialet péyoto oto X, Oa eivon f(x)<f(x,) yio kdibe

X e A

0TovpE OTOVL X t0—X f(—x)=—F(x)

f(x)<f(x,) = f(—x)<f(x,)

f(x)=-f(x,) = f(X)>f(—X,) , y1e k40e X € A

apa n f mapovoualetl eldyioto oto —X,

12.A2  15)
b 4

B) Avtmopdoetypo



B)

1
Eoto f:R >R pe f(x)=1x , XxeR
3

1

= 1, 0

Téte g(x) = xf (x) = X X¢0={3 Xi_o
3, x=0 X X=

H cvvaptnon g mpogavdg dev etvar suveyng oto X, =0 310t Iirrg g(x)=lim1=1

X—0

kat §(0)=3-0=0 onodte !(img(x) #g(0)
12.A2  16)
A
Kortapynv eivon f (X) #—4 101 ov vapyelt a € R pe
freprrri=—1(a)=f(-a)
f(a)=—4=-f(a)=4 = f(-a)=4 6romo
"Eoto tdpa 6t1vmapyst X, € R pe f(x,)>4. Tote

fireprrti=—1(x, )=f(—x, )

f(x,)>4=-F(x,)<—4 = f(—x,)<—4
Emopévaog
N ovvépton f

glvat GuveNG 6To daGTNUA [—X0 ,XO] (1 oTo ST [XO ,— XO] av X, <0)
f(x,)<4<f(—x,)

Ondte , oOpQmVa fe To Dedpnpo evilapESOV TAV , VIIapyEL & € (—X,,X,)

tétoto dote (&) =4 dromo
Oupoimg kot ov vroBécovpe 6TL vEdpyel X, € R pe f (Xo) <-4

Apa tedd 0o sivar -4 <F(X) <4, yia kafe x e R



	Αυτό σημαίνει ότι η γραφική παράσταση της f διέρχεται από τα σημεία  και
	Αφού όμως η γραφική παράσταση μιας συνάρτησης f είναι συμμετρική ως προς την ευθεία
	θα διέρχεται και από τα συμμετρικά των σημείων Α και Β ως προς την ευθεία  ,
	δηλαδή θα διέρχεται και από τα σημεία  και
	οπότε θα ισχύει  και  , με  άτοπο (γιατί τότε η f δεν θα ήταν συνάρτηση)
	Άρα η συνάρτηση f είναι 1  1
	άρα η f παρουσιάζει ελάχιστο στο

